

ГОД ИЗДАНИЯ X-й

17 МАРТА 1942 ГОДА

ВТОРНИК

№ 63 (5164)

Цена 15 копеек.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!  
Бюлтег' дуняны пролетарлары, бирлешигиз!

# Красный Карабай

В ПОСЛЕДНИЙ ЧАС

## ТРОФЕИ НЕКОТОРЫХ ЧАСТЕЙ ВОЙСК ЮГО-ЗАПАДНОГО И ЮЖНОГО ФРОНТОВ ЗА ПЕРИОД С 7 ПО 12 МАРТА 1942 ГОДА

За период с 7 по 12 марта некоторыми частями войск Юго-Западного и Южного фронтов, ведущими наступательные бои, захвачены у противника следующие трофеи: орудий—129, минометов—113, пулеметов—394, автоматов—173, винтовок—1485, пистолетов—127, противотанковых ружей—22, снарядов—20 тысяч, винтовочных патронов свыше 3 миллиона, ручных гранат—4 тысячи, мин—22.500 и отдельно 115 ящиков, танков—2, радиостанций—27, телефонных аппаратов—58, телефонного кабеля—121 километр, противотанковых и противопехотных мин—25 штабелей, складов с

боеприпасами—19, вещевых складов—12, продовольственных складов—14.

Взято в плен 539 солдат и офицеров.

За этот же период уничтожено: танков—49, орудий—58, пулеметов—142, минометов—60, складов с боеприпасами—2, повозок с боеприпасами—320, автомашин—370, цистерн с горючим—1, железнодорожных вагонов с имуществом—15, ДЗОТ'ов—43.

За период с 7 по 12 марта немцы потеряли в районе наступательных действий Юго-Западного и Южного фронтов убитыми около 10 тысяч солдат и офицеров.

СОВ. ИНФОРМБЮРО.

## ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 14 МАРТА

В течение 14 марта на фронте каких-либо существенных изменений не произошло.

За 13 марта уничтожено 23 немецких самолета. Наши потери—11 самолетов.

В течение 13 марта частями нашей авиации уничтожено и повреждено 2 немецких танка, 2 бронемашины, 38 орудий, 8 зенитно-пулеметных точек, около 90 автомашин с войсками и грузами, 85 повозок с боеприпасами, автоцистерна с горючим, подавлен огонь четырех артиллерийских и 6 минометных батарей, рассеяно и частью уничтожено до батальона пехоты противника.

На одном из участков Западного фронта противник в течение суток трижды переходил в контратаки. Наши бойцы во главе с командирами Бахметьевым и Марковым, подпускали немцев на близкое расстояние, а затем огнем всех видов оружия отражали контратаки врага. Потеряв свыше 300 человек убитыми, немцы были вынуждены отойти. В этом бою отличился находившийся в дозоре красноармеец тов. Клячко. На него напали 30 вражеских автоматчиков. Красноармеец Клячко смело вступил в бой и метким огнем уничтожил 7 немецких солдат.

На другом участке фронта наша гвардейская стрелковая часть захватила 3 немецких орудия, 22 автомашины, 3 миномета, 3 пулемета, 1000

мин, 12 тысяч патронов и 12 походных кухонь. Взяты пленные.

Красноармеец Т. Д. Долгов, находясь в разведке, заметил вблизи немецких позиций наш подбитый танк. Из танка доносились стоны раненых танкистов. Боец стал пробираться к танку, чтобы оказать помощь раненным товарищам. Немцы заметили отважного разведчика и открыли по нему огонь из автоматов и пулеметов. Несмотря на угрожающую опасность, тов. Долгов подполз к танку, вынес из него двух раненых танкистов, положил их на связанные лыжи и вывез в расположение своей части.

Партизанский отряд тов. М., действующий в одном из районов Курской области, совершил внезапный налет на село, занятое немцами, и испребил 60 немецко-фашистских оккупантов. Этот же отряд взорвал железнодорожный мост и в нескольких местах разрушил железнодорожное полотно. На днях партизаны атаковали немцев и уничтожили не менее 150 вражеских солдат и офицеров.

Группа солдат 513 и 524 немецких пехотных полков в количестве 9 человек добровольно сдались в плен. Пленные заявили:

«На днях мы слушали вашу радиопередачу для немецких солдат. Передавалась приказ Сталина на немецком языке. Из этого официального приказа мы узнали, что русские не

расстреливают пленных и решили сдаться в плен. Мы не желаем больше воевать и проливать свою кровь за интересы Гитлера и его шайки».

В руки наших войск попало письмо руководителя штурмовых отрядов Восточной Пруссии Шене штурмовикам, находящимся на советско-германском фронте. Это письмо является ответом на многочисленные жалобы и нарекания солдат. Шене призывает фашистских бандитов к терпению. В письме говорится: «Относительно голода я уже писал в одном из предыдущих писем. Нужда, которую мы испытываем в настоящее время, будет затяжной. Среди наших товарищей может быть есть такие, которые говорят: «Нам теперь все безразлично. Нам теперь все равно. Мы не забываем сколько нам осталось жить». Таких мыслей быть не должно, так как они приведут нас к гибели». Шене далее заклинил штурмовиков, «держать под своим наблюдением всех солдат, особенно теперь, во время войны, когда взгляды у нас так легко изменяются».

Греческие патриоты организовали недавно большое крушение немецкого воинского эшелона, направлявшегося из Серры Дома. Под обломками вагонов погибло до 100 гитлеровцев и много вооружения. В момент крушения железнодорожный состав подвергся пулеметному обстрелу греческих патриотов.

Наставление оставляет желать много лучшего».

Немецкий солдат Вилли Баэр писал недавно Карлу Брешен в Регенсбург:

«Мы обречены на гибель. Русские переди, позади, всюду.. мы слишком слабы, чтобы сдерживать их атаки. Несмотря на частые пополнения, наша рота сейчас насчитывает в строю всего 15 человек. Так обстоит дело не только у нас».

У немецкого обер-ефрейтора Хаузера найдено письмо от невесты. В нем говорится: «Можешь меня неревновать, молодых людей здесь нет, мужчины становятся все меньше и меньше. После войны их совсем не будет».

В горах около Кымпуулуга (Румыния) появились вооруженные группы дезертировавших из армии румынских солдат. В конце февраля одна из таких групп остановила на шоссе три легковых автомашин, пристрелила 9 немецких офицеров и захватила их оружие и патроны.

## ПО ПОВОДУ ОЧЕРЕДНОЙ БРЕХНИ БЕРЛИНСКОГО РАДИО

На днях берлинское радио известило весь мир о крупном успехе германских войск. Сообщалось, что где-то в районе озера Ильмень полностью окружена и уничтожена 7 гвардейская дивизия, что захвачены трофеи и документы.

Однако одной дивизии, уничтоженной росчерком пера фашистского борзописца, гитлеровцам показалось мало. Уничтожать так уничтожать! Тем более уничтожать советские дивизии, сидя в канцелярии, дело куда более легкое, чем уничтожить хотя бы одного красноармейца на фронте. Именно поэтому вслед за «уничтожением» 7 гвардейской дивизии гитлеровцы объявили «об уничтожении» 80, 27 кавалерийской, 327 стрелковой части, 26 стрелковой советской дивизий.

Слушатели немецкого радио и читатели немецких газет уже попривыкли к наглому вранью Геббельса и его помощников и чаще всего просто не обращают внимания на каждую новую брехню, фабрикуемую в Берлине. Послушают по радио или прочтут в газетах очередное гитлеровское измышление, да и скажут: «Собака лает, —ветер косит!»

Однако за последнее время заметна некоторая эволюция в методе подачи гитлеровской пропаганды. В виду того, что немецкой пропаганде никто не верит, гитлеры, геринги, геббельсы вынуждены всячески изворачиваться, чтобы придать своим официальным и полуофициальным сообщениям хотя бы некоторую видимость правдоподобности.

Если на первом этапе ведомство Геббельса «окружало и уничтожало» советские дивизии и армии пачками, не затрудняясь указать, какие дивизии уничтожены и где именно, то теперь, распространяя чушь о несуществующих победах немецких войск, гитлеровцы для вящей убедительности стали перечислять первые пришедшие им в голову номера советских дивизий, якобы разбитых немцами.

Таким образом очередной берлинской брехни явилась 7 гвардейская и другие названные выше дивизии. Как, например, обстоит дело с 7 гвардейской дивизией? Предоставим слово командиру 7-й гвардейской дивизии полковнику Бейдину.

«Незаметно для всех и в том числе и для меня,— пишет т. Бейдин в Совинформбюро,— дивизию, которой я командую, оказывается немцы окружили и уничтожили. Я, как командир дивизии, не могу и не хочу лишать себя удовольствия поиздеваться над гитлеровскими брехунами и во всем слышание разоблачить очередную ложь берлинского радио.

Германское командование не раз имело возможность ознакомиться с действиями нашей дивизии и убедиться в моем гвардейского удара. Показательны в этом отношении бои по ликвидации Рамушевского узла. Германское командование не раз

имело возможность ознакомиться с действиями нашей дивизии и убедиться в моем гвардейского удара. Показательны в этом отношении бои по ликвидации Рамушевского узла. Каждый из них представлял мощный участок обороны, при чем между ними было организовано не только огневое взаимодействие, но и обеспечивалась возможность маневра живой силой.

Взять узел лобовым ударом было весьма трудно и поэтому мы применили серию обходов и охватов. Нашулав стыки между подразделениями противника, мы перерезали пути, связывающие между собой опорные пункты и нанесли врагу один за одним ряд последовательных ударов. С потерей деревни Рамушево немцы пытались было в беспорядке отходить на юг, но были встречены и частью уничтожены нашими засадами.

Преследуя противника по пятам мы заняли и освободили от оккупации 44 населенных пункта. Но

путем следования мы обнаружили 3.334 убитых немецких солдат и офицеров. Сюда не входит огромное количество групп, которых по рассказам местных жителей немцы вывезли на реку Ловать и спустили под лед. Что и говорить, попытались спрятать концы в воду.

Таково действительное положение дел, таковы факты, которые, как видно из письма полковника Бейдина, начисто опровергают хвастливую и неумную брехню гитлеровских борзописцев.

Что касается других перечисленных в сообщении немецкого радио советских дивизий якобы уничтоженных немцами, то про каждого из них также нужно сказать—они здравствуют, действуют, бывают и будут смертным боем быть немецким оккупантам до полного их разгрома.

ОРГАН

КАРАЧАЕВСКОГО ОБЛАСТНОГО  
КОМИТЕТА ВКП(б)  
И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА  
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Сов. Информбюро.

## В ПРОКУРАТУРЕ СОЮЗА ССР

Борьба за твердое выполнение санитарно-гигиенических правил и образцовый санитарный порядок на предприятиях, в жилых домах и общежитиях, в баних и прачечных, в столовых и магазинах, на вокзалах и в вагонах железных дорог является одной из важных задач, выдвинутых войной.

Прокуратура Союза установила, что за последнее время отдельные руководители предприятий и учреждений, работники местных Советов и органов здравоохранения недостаточно уделяют внимания вопросам санитарного благополучия наших сел и городов и допускают нарушения требований санитарного режима. За злостное нарушение правил санитарной профилактики органами прокуратуры привлекен к уголовной ответственности ряд должностных лиц, и в их числе:

1) Начальник санитарного участка Ташкентской железной дороги Сенин по вине которого было отправлено со станции Самарканда несколько пассажирских вагонов, находившихся в антисанитарном состоянии и с больными гражданами, подлежащими немедленной госпитализации.

Военным Трибуналом Ташкентской железной дороги Сенин осужден к 5 годам лишения свободы.

2) Директор Ташкентского ремесленного училища № 2 Карташев и комендант общежитий Моргунов, не обеспечившие надлежащего санитарного состояния общежитий для учеников.

В общежитиях училища не соблюдалась элементарный санитарный порядок, места общего пользования были загрязнены, помещение не проветрявалось и т. п. За все эти безобразия Карташев осужден к 4 годам и Моргунов к 3 годам лишения свободы.

3) Заведующий коммунальным отделом Обуховского поселкового совета, Ногинского района, Московской области, Грушин.

Из-за бездеятельности Грушин население рабочего поселка было лишено возможности регулярно пользоваться баней и прачечной, которые работали плохо и содержались в антисанитарном состоянии. За бездеятельность и халатное отношение к делу Грушин осужден к 2 годам лишения свободы.

4) Командант одного из общежитий для эвакуированных граждан в городе Новосибирске — Каршин. В данном общежитии отсутствовала кипященная вода, помещения не подвергались дезинфекции и содержались грязно, проживающие были лишены элементарных удобств.

Каршин осужден на судом к 1 году принудительных работ.

5) Командант Гурьевского эвакопункта Кусанов и завхоз Дурманов по вине которых помещения эвакопункта содержались в антисанитарном состоянии. Кусанов осужден к 8 годам и Дурманов к 3 годам лишения свободы.

Прокурором Союза дано указание всем органам Прокуратуры неуклонно привлекать к строжайшей ответственности нарушителей правил санитарной профилактики.

### 100 тысяч пудов хлеба — колхозникам, пострадавшим от немецкой оккупации

КРАСНОЯРСК, 14 марта (ТАСС). Колхозники Красноярского края сдали в помощь колхозникам Московской области, освобожденным от немецких оккупантов, около 100 тысяч пудов зерна, полторы тысячи голов крупного рогатого скота, 12700 овец, 2300 свиней, 300 лошадей и один миллион рублей деньгами. Кроме того, колхозы засеют сверх плана 3,5 тысячи гектаров зерновых, урожай которых будет отправлен пострадавшим.

Колхозники Хакасии отправили в Московскую область 34500 пудов хлеба, 1 тысячу коров, 8400 овец и 500 тысяч рублей деньгами.

### Успех кинофильма „Разгром немецких войск под Москвой“

Тбилисская кинокопиальная фабрика приступила к массовому печатанию фильма „Разгром немецких войск под Москвой“. Будет выпущено 163 экземпляра фильма для республик Закавказья, Средней Азии, Северного Кавказа и др.

На фронтах  
отечественной войны

### ЗАМЕЧАТЕЛЬНАЯ ВЕЩЬ — ПРОТИВОТАНКОВОЕ РУЖЬЕ!

ЮЖНЫЙ ФРОНТ, 14 марта (спецкорр. ТАСС). Отчаянно сопротивляясь под нажимом наших войск противник часто переходит в контратаки с применением танков. Наши бойцы научились отражать танковые атаки врага. В арсенал наших средств борьбы с вражескими танками прочь вошло такое прекрасное оружие, как противотанковое ружье. От мелких выстрелов истребителей танков в последние дни захлебнулась не одна фашистская атака, не один десяток вражеских машин остался недвижимым на поле боя.

Недавно противник бросил на наши пехотные подразделения 15 танков. Расчеты противотанковых ружей быстро выдвинулись вперед и открыли огонь. 6 танков были подбиты, остальные спешенно ушли обратно. В другом бою 6 фашистских машин пытались остановить наступление наших пехотинцев. Истребители танков встретили их огнем противотанковых ружей. Старший лейтенант Шамура несколькими выстрелами подбил машину. Немцы и на этот раз повернули обратно, оставив на поле боя 2 танка.

### АРТИЛЛЕРИСТЫ УНИЧТОЖИЛИ РОТУ „СС-овцев“

ЗАПАДНЫЙ ФРОНТ, 14 марта (спецкорр. ТАСС). Наши бойцы только-что заняли одно из селений. Неприятель решил во чтобы то ни стало его вернуть. На рассвете в контратаку была брошена рота СС-овцев. Она была встречена метким артиллерийским огнем. Бой продолжался недолго, никто из гитлеровцев не смог поднять головы и тронуться с места. Почти все они были уничтожены нашими артиллеристами. Из всей роты в живых осталось 5 человек.

### БОЕВЫЕ ДЕЛА КРЫМСКИХ ПАРТИЗАН

КРЫМ, 14 марта (спецкорр. ТАСС). С каждым днем крымские партизаны усиливают удары по немецким оккупантам. Своими беспрерывными налетами партизаны держат фашистов в постоянном напряжении. Враг вынужден стягивать большие отряды для охраны складов, мостов, дорог.

За последнее время отряд под командованием тов. С. участвовал в 33 боях. Разбившись на отдельные группы, партизаны заманивали врага в заранее приготовленные ловушки и истребляли их.

Смелые и неожиданно партизаны налетают на небольшие немецкие части. В этих боях партизаны уничтожили 70 немецко-румынских солдат и офицеров, 28 автомашин с военными грузами, разгромили 3 обоза, дважды взрывали южненскую дорогу, неоднократно прерывали линию связи, совершили десятки налетов на засады и гарнизоны врага.

В партизанские отряды приходят все новые и новые пополнения — жители близлежащих деревень, испытавшие на себе ужасы немецкой оккупации.

### ПАРТИЗАНЫ СБИЛИ ИЗ ВИНТОВОК ВРАЖЕСКИЙ САМОЛЕТ

КАРЕЛЬСКИЙ ФРОНТ, 14 марта (спецкорр. ТАСС). Задание было выполнено. Мост в глубоком тылу белофии был взорван, разрушена связь, заминирована дорога. Соблюдая все правила предосторожности, партизаны уходили в лес. В это время из-за облака вынырнул вражеский самолет.

— Заметил проклятый! Надо ждать нападения, — говорили партизаны. У деревни небольшая группа партизан была атакована финскими фашистами. В разгаре боя появился все тот же самолет. Он обрушился на партизан пулеметным огнем. Партизаны распологали только трехлинейными винтовками. Чувствуя свою безнадежность, фашистский стервятник летал на бреющем полете. Отряд партизан спокойно и расчетливо вел огонь по вражескому самолету из винтовок. После нескольких выстрелов, самолет вдруг пракрекился, неожиданно перешел в пики и врезался в землю. Это вызвало замешательство и панику среди неприятельских солдат. Партизаны этим воспользовались и скрылись в лесу.

### ПРИБЫТИЕ ЧРЕЗВЫЧАЙНОГО И ПОЛНОМОЧНОГО ПОСЛА ВЕЛИКОБРИТАНИИ В СССР г. А. КЕРРА

14 марта с. г. в г. Куйбышев прибыл чрезвычайный и полномочный посол Великобритании в СССР г. Арчибалд Кларк Керр.

Господин Керр был встречен заведующим протокольным отделом НКИД тов. Ф. Ф. Молочковым, состоявшим в Великобританском посольстве в период теплых дней производили весеннюю пахоту на пригревах. За

пять дней они вспахали 129 гектаров и забороновали больше половины этой площади. Колхоз им. 18 марта вспахал 22 гектара и полностью забороновал. Хорошо работали колхозники — плугатари, погонячи колхоза „Путь Сталина“ этого же аула. Они с 8 по 13 марта вспахали 32 гектара и забороновали 25.

Весеннюю пахоту в Микояновском районе не вели только колхозы Верхней и Нижней Теберды. Они не подготовились к весеннеи пахоте. В этих сельхозартелях не укомплектованы полеводческие бригады, на участки не доставлен сельскохозяйственный инвентарь. Председатели колхозов им. Ленина, им. VII съезда Советов, им. Молотова и им. Сталина уверяли всех, что ими ведется тщательная очистка семян. Контрольно-семенная лаборатория, проверив 437 центнеров семенного овса и 226 центнеров семенной кукурузы этих колхозов, признала все их кондиционными. Таким образом получается, что руководители колхозов пытались своими заверениями простирасти очки.

Очистка семян идет медленно и по другим колхозам района. По плану районного земельного отдела должно быть подготовлено к севу около 2900 центнеров семян зерновых культур, очищено же 1620 центнеров, из которых кондиционных всего 725 центнеров.

Ф. Васильев.

### НАЛЕТ АНГЛИЙСКОЙ АВИАЦИИ НА ЗАПАДНУЮ ГЕРМАНИЮ

ЛОНДОН, 14 марта (ТАСС). Как официально сообщается, в ночь на 14 марта английские бомбардировщики совершили интенсивный налет на Западную Германию. Особенно ожесточенной атаке подвергся город Кельн, на который былоброшено

много фугасных бомб. В городе возникли большие пожары. Кроме того, были совершены налеты на аэродромы, находящиеся на оккупированной Германией территории. В водах пропавшего

### ОТПОВЕДЬ ИРАНСКОЙ ГАЗЕТЫ ПРОВОКАЦИОННОЙ ПРОПАГАНДЕ ДЕРЖАВ ОСИ

ТЕГЕРАН, 14 марта (ТАСС). Иранская газета „Эттепат“ выступила со статьей, в которой дает отпор враждебной Ирану радиопропаганде. Различные радиостанции держав оси передают Ирану провокационные сообщения о каких-то территориальных требованиях, предъявленных якобы Российской Ирану и даже о том, будто „русские предъявляли ультиматум Ирану, а шах уехал в Исфаган“. Все это, заявляет „Эттепат“, вызывает крайнее удивление. Откуда это берется? Кто сказал, что русские требуют от нас территориальных уступок? Откуда фашистские радиостанции взяли, что шах уехал из Тегерана? Все это является группой фальшивкой, рассчитанной на то, чтобы будоражить массы Ирана. Мока-

ска, пишет далее газета, неоднократно подтверждала свое дружественное отношение к Ирану и не предъявляла Ирану никаких требований.

Указанные выше слухи являются безобразным и грубым измышлением. В заключение газета пишет: пусть знают все, что отношения советских войск и властей к Ирану весьма корректны. Советские органы, находящиеся в Иране, действуют на основе заключенного дружественного договора. Если радиостанции, распространяющие провокационную пропаганду, рассчитывают создать трения между нами и нашими союзниками, то это бесполезная затея. Этим пропагандистам никого не удастся обмануть.

### ВЕНГЕРО-РУМЫНСКАЯ ГРЫЗНЯ РАЗГОРАЕТСЯ

ЖЕНЕВА, 14 марта (ТАСС). Румыно-венгерские раздоры разгорелись с новой силой. Венгерское радио обвиняет румын в том, что они открыли шлюзы на некоторых пограничных с Венгрией реках, что угрожает затоплением отдельным венгерским городом.

Румын в свою очередь сильно задела, проводимая венгерской печатью и радио кампания по вопросам организации сельского хозяйства в Трансильвании. Венгры обвиняются

в том, что проведенная ими в Трансильвании аграрная реформа была направлена на искоренение румынских землевладельцев и сопровождалась массовым выселением их из пограничных с Румынией районов Венгерской части Трансильвании. В связи с этим румынские газеты разражаются бранью по адресу венгров и угрожают новыми репрессиями против венгерского населения Румынии.

### ВОЙНА НА ТИХОМ ОКЕАНЕ

(Обзор с 12 по 14 марта).

После занятия японскими войсками Батавии и Бандуинга, военно-морской базы Сурабайя и других центров на острове Ява и города Раигуи в Бирме в юго-западной части Тихого океана наступило некоторое затишье. В отдельных районах действует авиация и производится высадка японских десантов, что может носить лишь характер подготовки к новым крупным операциям.

Наибольшего внимания заслуживает операция на северном побережье острова Новая Гвинея. В начале этой недели японские транспорты в сопровождении военных кораблей появились в районе Саламоа и Лас (Новая Гвинея), где высадили десантные части.

Австралийские и американские самолеты несколько раз атаковали японские суда и другие занятые японцами объекты. Подробных сведений о нанесенных потерях еще нет. Однако, известно, что на четырех судах возникли пожары, один затонул и один выбросился на берег. Уничтожено также несколько японских самолетов.

Наряду с высадкой десантов на

стремятся к овладению островом, что дало бы им возможность предпринять в первую очередь воздушные налеты на северное побережье Австралии, а возможно и морские операции в этом районе.

На Суматре, по японским данным, японские войска заняли город Медан. В Бирме после занятия Раигуи линия фронта определилась в 60—70 километров севернее города Пегу, расположенного на железной дороге Раигун-Мандалай. На этом участке фронта происходят бои местного значения. На северном участке фронта наблюдается перегруппировка японских войск.

На Филиппинах также затишье. На Батаанском полуострове (остров Лусон) почти никаких военных действий не происходит. Японцы, видимо, понеся в последних боях большие потери и потерпев неудачу в переброске подкреплений, временно откалились от попыток развернуть новое наступление.

За последние три дня, по данным морского министерства США, американские подводные лодки потопили в японских водах один товаро-пассажирский пароход и три грузовых парохода.

(ТАСС).

### ИЗ ИНОСТРАННЫХ ТЕЛЕГРАММ

\* В правительственные гражданских авиационных школах США будет обучаться ежегодно 45 тысяч летчиков, в школах по усовершенствованию летчиков — 30 тысяч человек. Кроме того, ежегодно будет подготовляться 31 тысяча человек, самолеты которых персонала, который до сих пор не подготавливается.

\* Президент Бразилии Варгас

издал декрет об изменении конституции с целью предоставления правительству права конфискации собст-

венности граждан держав оси. В Рио-де-Жанейро состоялась огромная антигерманская демонстрация. Демонстранты выбили окна в нескольких принадлежащих немцам зданиях и избили нескольких немцев.

\* Японская миссия в течение 6 последних недель ведет обследование находящегося под властью правительства Виши острова Мадагаскар, с целью создания там воздушных и морских баз.

### КОЛХОЗЫ МИКОЯНОВСКОГО РАЙОНА ОТСТАЮТ С ОЧИСТКОЙ СЕМЯН

В Микояновском районе в основном закончен ремонт сельскохозяйственного инвентаря. Всего в районе отремонтировано 621 плуг, 702 борона и 44 сеялки. Большинство сельскохозяйственных артелей в период теплых дней производ